
 
(Suluissa olevat luvut ovat valtakunnallisia keskiarvoja. Tiedonlähteenä toimii Työpajojen sovari-vaikuttavuusmittari.) 

 

 

 

Suosittelisi pajatoimintaa 

työttömänä olevalle kaverilleen… 
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… itsetuntemuksen 

kasvattamiseen 
 

… arjen asioiden 

hoitamiseen 
 

… opiskelu- ja 

työelämävalmiuksiin 
 

… muiden ihmisten 

kanssa toimimiseen 
 

… tulevaisuuden 

suunnitelmiin liittyen 
 

… elämänhallintaan 

liittyviin asioihin 
 

  

3,9/5 4,1/5 

Työpajatoiminnan kokonaisarvio 
 

Valmentautujien motivaatio 
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